

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Вострикова Светлана Александровна, 14.06.1972г.р. окончила Ижевский государственный медицинский институт, педиатрический факультет в 1996г. После прохождения клинической интернатуры на кафедре педиатрии, неонатологии и клинической фармакологии Ижевского государственного медицинского института, педиатрического факультета поступила в клиническую ординатуру этой же кафедры. После окончания клинической ординатуры принята в Республиканскую детскую клиническую больницу врачом-педиатром в педиатрическое отделение для детей раннего возраста. В течение 2007-2011 гг. являлась заведующей отделения медико-социальной помощи детям и подросткам и главным внештатным специалистом Министерства здравоохранения Удмуртской Республики по подростковой службе. С 2011 года и по настоящее время работает заместителем директора по профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию в автономном профессиональном образовательном учреждении Удмуртской Республики «Республиканский медицинский колледж имени Героя Советского Союза Ф.А. Пушиной Министерства здравоохранения Удмуртской Республики».

В период работы в должности главного внештатного специалиста по подростковой службе занималась проблемами, связанными с состоянием здоровья детей подросткового возраста в Удмуртской Республике, изучала заболеваемость атопическим дерматитом. В этот период было запланировано диссертационное исследование «Атопический дерматит у детей подросткового возраста» (специальность 3.1.21 – педиатрия). В процессе выполнения работы, полученные промежуточные результаты исследования, в значительной мере касающихся вопросов организации здравоохранения, сформировалась необходимость изменения темы диссертации, введения второй специальности (3.2.3 – общественное здоровье, организация и социология здравоохранения) и назначения второго научного руководителя по организации здравоохранения, д.м.н., профессора М.А. Ивановой.

В 2010 году Вострикова С.А. была зачислена в заочную аспирантуру на кафедру педиатрии и неонатологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ижевская медицинская академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации. За время обучения в аспирантуре обучалась по программе для аспирантов, сдала кандидатские экзамены, осуществила литературный поиск, обследовала пациентов групп наблюдения и сравнения, провела анкетирование детей и родителей по качеству жизни, медико-биологическим и социально-гигиеническим факторам. В дальнейшем был проведен анализ, полученных результатов с применением современных статистических программ, написана диссертация. Полученные результаты научного исследования представлены в научных журналах (12 публикаций, из них - 11 в изданиях, перечня ВАК при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации и перечня РУДН), внедрены в практическое здравоохранение. Издано два информационных письма, предназначенных для практических врачей.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показала себя зрелым научным работником, поднявшим актуальную проблему, касающуюся профилактики формирования тяжелых и инвалидизирующих форм атопического дерматита у детей 13-17 лет.

Вострикова С.А. являлась участником ряда научных и научно-практических конференций, где были доложены результаты исследования: XV Конгресс педиатров России с международным участием «Актуальные проблемы педиатрии» (Москва, 2014); XXI всемирный конгресс по реабилитации в медицине и иммунореабилитации (Сингапур, 2015); V конференция АДАИР по детской аллергологии и иммунологии для практикующих врачей (Москва, 2016); научно-практическая конференции «Кожные заболевания у детей: диагностика, современные принципы лечения» (Ижевск, 2018); X научно-практический Форум с международным участием «Здоровье семьи – будущее России» (Ижевск, 2019); заседания кафедр ФГБОУ ВО «Ижевская государственная медицинская академия» МЗ РФ (Ижевск, 2021); 12 Всероссийском форуме Национального Альянса дерматовенерологов и косметологов «Дерматовенерология и косметология. Синтез науки и практики» (Москва, 2022).

Следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность соискателя, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке. За время работы зарекомендовала себя грамотным и ответственным специалистом. В 2019 г. прошла профессиональную переподготовку ДПП ПП «Организация здравоохранения и общественное здоровье». Имеет первую квалификационную категорию по управлению. Пользуется уважением коллег. Постоянно работает над повышением своей квалификации по основной специальности и занимаемой должности.

Считаю, что диссертационная работа Востриковой Светланы Александровны является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук
(3.1.21),

профессор кафедры педиатрии и
неонатологии
ФГБОУ «Ижевская государственная
медицинская академия» Минздрава
России

Н.И. Пенкина

Пенкина Надежда Ильинична



Пенкина Н.И.

Методовед общ. отдела

О.А. Рычкова

Дата 20.12.2022

Адрес организации:

(426034), г. Ижевск, ул. Коммунаров 281, тел. 8 (3412) 91-82-93,
8(3412) 622909

e-mail: rector@igma.udm.ru

Подпись Пенкиной Н.И. заверяю:

тел. 8 (3412) 91-82-93;

e-mail: kafedra-ozz@mail.ru

М.П.